



中共洛阳市委机关报

2013年10月1日 星期二 农历癸巳年八月廿七

多云转晴 14℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14536期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

庆祝中华人民共和国成立六十四周年

03版

国务院举行国庆招待会

陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记一系列重要讲话精神,以及全省组织工作会议,全省宣传思想工作会议和全省党委秘书长、办公厅(室)主任电视电话会议精神,研究部署下一步有关工作

认真贯彻上级精神 切实抓好工作落实

本报讯(记者 孙自象)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习习近平总书记一系列重要讲话精神,以及全省组织工作会议、全省宣传思想工作会议和全省党委秘书长、办公厅(室)主任电视电话会议精神,研究部署下一步有关工作。陈雪枫强调,要认真领会上级精神,切实抓好贯彻落实,扎实做好当前各项工作。

会议认为,党的十八大以来,习近平总书记围绕改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军发表了一系列重要讲话,提出了许多治国理政的新思想、新观点、新论断、新要求。全市各级各部门要把学习贯彻习近平总书记一系列

重要讲话精神作为当前的重大政治任务,精心组织安排,强化措施保障,加强督促指导,把学习贯彻活动不断引向深入。要深刻领会习近平总书记一系列重要讲话的丰富内涵和精神实质,切实做到真学真懂、真信真用、真抓真改,把学习贯彻的成果最终落在为民、务实、清廉上。

关于组织工作,会议强调,要切实落实党要管党、从严治党的方针,努力提升组织工作科学化水平。要形成选用好干部的正确导向,贯彻落实“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部标准,把合适的干部用到合适的岗位上。要完善干部考核评价体系。

干部考核是选人用人的“指挥棒”,有什么样的考核,就会出什么样的干部。要科学设置考核内容,创新考评办法,强化考核结果的运用,注重考核干部的实际工作能力和工作业绩。要改进干部选拔任用。改进民主推荐方式,改进竞争性选拔工作,改进年轻干部培养选拔工作,科学合理使用干部。

关于宣传思想工作,会议强调,要深刻认识意识形态工作的极端重要性,正确处理中心工作和意识形态工作的关系,清醒认识意识形态工作面临的形势和挑战,切实承担起做好意识形态工作的责任。要扎实做好宣传工作,牢牢把握围绕中心、服务大局这个基本职责,牢

牢把握坚持正确导向这个基本要求,牢牢把握有理有利有节的舆论斗争,牢牢把握加强队伍建设这个关键。各级党委主要负责同志要把意识形态管理作为“一把手”工程,切实担负起政治责任。宣传思想部门要守土有责、守土负责、守土尽责,全面提升新时期宣传思想工作水平。要树立大宣传的工作理念,把宣传思想工作同各个领域紧密结合起来,围绕招商引资、服务企业、优化营商环境等重点,营造氛围、团结鼓劲,为洛阳经济社会发展凝聚强大的正能量。

会议研究了廉洁过节、安全生产等工作。会议还研究了其他事项。

中共中央政治局召开会议

审议《科学发展观学习纲要》

新华社北京9月30日电 中共中央政治局9月30日召开会议,审议并同意印发《科学发展观学习纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大对科学发展观作了精辟阐述和高度评价,把科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道,确立为党必须长期坚持的指导思想。组织编写《科学发展观学习纲要》是深化党的十八大精神学习宣传贯彻的重大举措,必将有力推动广大党员、干部、群众深入学习实践科学发展观、更好为实现党的十八大确定的宏伟目标而奋斗。

会议强调,各地区各部门要抓好《科学发展观学习纲要》的学习实践,着力武装头脑、指导实践、推动工作。要把学习科学发展观同学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想结合起来,同学习马克思主义经典著作结合起来,同学习党史国史结合起来,同学习领会党的十八大精神和中央重大决策部署结合起来,不断加深对科学发展观的理解,增强道路自信、理论自信、制度自信,把思想和行动统一到党的十八大精神和中央重大决策部署上来,把智慧和力量凝聚到实现全面建成小康社会、中华民族伟大复兴的中国梦上来。要通过深入学习,更加自觉地把推动经济社会发展作为第一要义,更加自觉地把以人为本作为核心立场,更加自觉地把全面协调可持续作为基本要求,更加自觉地把统筹兼顾作为根本方法,不断增强贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性。要紧密联系本地区本部门的工作实际和干部群众的思想实际,把科学发展观贯彻到我国现代化建设全过程、体现到党的建设各方面,认真研究解决改革发展稳定重大问题、群众生产生活中迫切问题和党的建设突出问题,在贯彻中央重大决策部署、推动经济社会发展上不断取得新进展新成效。

会议还研究了其他事项。

洛阳牡丹亮相中国花博会

本报讯(记者 白云飞 通讯员 金志锋)9月28日,为期1个月的第八届中国花卉博览会在江苏省常州市开幕。我市组织的9大色系13种花型85个品种3000余盆牡丹,将分三批进驻常州。目前,首批1200余盆洛阳催花牡丹已盛放常州花博园,受到各地游客的喜爱和好评。

在本届中国花博会上,洛阳牡丹被作为我省的主要展出品种。参展牡丹不仅有传统名贵品种、自主培育的新奇品种,还有观赏性强的国外引进的优良品种,平均株龄30年,枝干苍劲古朴,花朵硕大艳丽。牡丹瓷、牡丹酒、牡丹茶、牡丹化妆品等牡丹系列产品也一同亮相本届花博会。

四年一届的中国花卉博览会,是我国规模最大、规格最高、影响最广、内容最丰富的国家级花事盛会。本届花博会期间,花卉交易会、花卉产业论坛、插花园艺大赛等全国性花事活动将一一进行。

今起国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准

国内新闻 03版

2013年10月11日-7日
活动区域:洛阳市及各县市

1. 交2000元抵4000元,限量50台
2. 购车送中国平安保险(保额9.8万元)。

洛阳北方易初商用车有限公司 65118131

龙阳葡萄
河南省农科院新品种示范培育基地
电话:400-8778-010
龙门北桥东500米



祝福祖国

连日来,我国各地开展丰富多彩的活动,喜庆中华人民共和国成立六十四周年,祝愿祖国更加繁荣昌盛。

- 图1 拉萨布达拉宫广场上用旧绢花拼成“国庆”字样。
- 图2 在福建省闽侯县大湖乡东姚新村,闽侯县驻村干部为刚刚迁入新居的村民挂上大红灯笼。
- 图3 安徽省合肥市南门小学学生在校内听解放军战士于连军讲解国旗的历史。
- 图4 武警新疆总队国旗班旗手展示获赠的天安门广场国旗。(新华社发)



预计全国有近7亿人次出行

十一黄金周出行密度将远超春运

新华社北京9月30日电(记者 齐中熙 林红梅)都说春运人多,出行是一道“坎”,其实国庆长假这七天人更多。今年十一黄金周即将到来,全国起码有6.98亿人次出行,相比今年春节七天长假的4亿多人次,多了不止一星半点。

“今年十一黄金周期间,全国公路水路客运量将超过6.1亿人次,日均有8760万人次出行,比去年同期增长6%。比春节长假期间多出一半。”交通运输部新闻发言人梁晓安说。

铁路部门把国庆黄金周铁路的运输期限定为9月28日至10月7日,共计10天。全国铁路预计发送旅客

8100万人,同比增加573万人,日均发送8100万人,增长10.9%。

“虽然国庆长假铁路运输总量没有春运多,但春运运输期限是40天。从运输密度看,今年10月1日为黄金周最高峰,预计发送旅客1010万人,不仅比春运最高峰时的740多万人多得多,而且还将创下铁路客运单日发送量历史新高纪录。”中国铁路总公司有关负责人说。

他表示,今年是高铁路网后的第一个国庆黄金周,乘坐高铁出行成为越来越多旅客的首选,动车组已成为拉动铁路客运增运增收的主力军。

民航方面,假期七天里,旅客运输

量将达到720万人次,同比增长8.3%。也比今年春运多了约80万人。

梁晓安表示,今年十一黄金周客流,长途道路客运受到不同程度的高铁分流,但与高铁相衔接的中短途道路客运需求将明显增加。此外,北京、上海、杭州等重点城市和旅游热点地区道路客运量和城市交通客运量都将明显增长。

不仅乘坐公共交通工具出行的人越来越多,由于实行长假期间高速公路小客车免费通行的政策,自驾车出行的人也快速增长。梁晓安预测:长假首日和末日,部分大城市周边进出城方向将出现交通流量较大现象,局部高速公路路段通行压力较大,热点旅游景区周边

高速公路交通流量将保持高位。

为应对如此高密度的出行人流,交通、铁路倾尽“家底”。全国将投入85万辆营运客车,日均发班260多个班次;全国共47万多辆城市公交车、近1.3万辆城市轨道交通车辆和130万辆出租车将参与城市客运;全国将投入客运船舶2.1万艘,近90万个客位从事水路运输。

铁路部门将最大限度组织重联或大编组运行。在客流需求较大方向,铁路部门及时增开临客,国庆黄金周期间全路共安排跨局长途直通临客31对,重点解决大、中城市和重点旅游景区客流的需要。

